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Sorular:

1- F(a,b,c,d)=a’bc’d’ + a’bc’d + a’bed + a’bed’ + ab’c’d’ + ab’c’d + ab’cd + ab’cd’
a) Mantiksal (Lojiksel) sadelestirme yapiniz.
F(a,b,c,d)=a’bc’(d+d’)+a’bc(d+d’)+ab’c’(d+d’)+ab’c(d+d’)
d+d’=1
F(a,b,c,d)=a’bc’ +a’bc+ab’c’+ab’c
F(a,b,c,d)=a’b(c’+c)+ab’(c’+c)
c’+c=1
F(a,b,c,d)=a’b+ab’
b) Mantik (Lojik) devresini ¢iziniz
XOR

2- F(a,b,c)=a + ab + ac + abc + ab’c + bc

a) Mantiksal (Lojiksel) sadelestirme yapiniz.
F(a,b,c)=a(1+b)+ac(1+b)+c(ab’+b)
F(a,b,c)=a+ac+(b+ab’)c
F(a,b,c)=a+(a+b+ab’)c
F(a,b,c)=a+ac+bc
F(a,b,c)=a+bc

b) x+yz= (x+y)(x+z) olduguna goére mantik (Lojik) devresini bir adet AND kapisi ve iki
adet OR kapisi kullanarak ¢iziniz
F(a,b,c)=(a+b)(a+c)



3- Girisleri a,b,c olan lojik devrede c=0 oldugunda ¢ikis f(a,b,c)= 1 olmaktadir.
a) Dogruluk tablosunu gikartiniz

A B C F
0 0 0 1
0 0 1 0
0 1 0 1
0 1 1 0
1 0 0 1
1 0 1 0
1 1 0 1
1 1 1 0

b) Mantiksal (Lojiksel) sadelestirme yapiniz.
F(a,b,c)=a’b’c’+a’bc’+ab’c’+abc’
F(a,b,c)=a’c’(b’+b)+ac’(b’+b)
F(a,b,c)=a’c’+ac’

F(a,b,c)=(a’+a)c’
F(a,b,c)=c’

4- F(a,b,c,d) = }(0,2,5,7,8,10,13,15)
a) Karnaugh tablosunu olusturunuz
b) Karnaugh indirgeme yontemi ile sadelestirme yapiniz
c) Mantik devresini giziniz.
d) Dogruluk tablosunu olusturunuz

cd | 00 01 11 10
ab
00 1 1
01 1 1
11 1 1
10 1 1

F(a,b,c,d)=b’d’+bd
XNOR



5-

F(a,b,c)=abc’ + ab’c + a’bc + abc

a) Sadelestiriniz
F(a,b,c)=ab(c’+c)+ac(b’+b)
F(a,b,c)=ab+ac
F(a,b,c)=a(b+c)

b) Lojik devreyi giziniz.

a) Asagidaki lojik devrede x1, x2, x3, x4, x5 degerlerini bulunuz.
b) F(a,b,c)=?

c) Dogruluk tablosunu olusturunuz

d) Sadelestiriniz.

e) Sadelestirilmis lojik devreyi giziniz.
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a) X1=a’b’c, X2=a’bc, X3=a’bc’, X4=ab’c, X5=abc
b) F(a,b,c)=x1+x2+x3+x4+x5=a’b’c + a’bc + a’bc’ + ab’c + abc
c) F(a,b,c)=a’c(b’+b)+a’bc’+ac(b’+b)
=a’c+a’bc’ + ac
=c(a’+a)+a’bc’
=c+a’bc’
=(c+a’)(c+bc’), c+bc’=(c+c’)(c+b)=(c+b)
=(c+a’)(c+b)

=c+a’b



d)

Ornek: Eldeli toplama
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